



深刻认识开展主题教育的重大意义

——一论扎实抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

02版

新起点上的接续奋斗

——昌吉州巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作观察

03版

今日评点

保护和传承是 最好的纪念

◆ 昌平

又是一年清明节。近期,我州各级党政机关、企事业单位、中小学校和驻昌部队纷纷到烈士陵园开展祭奠活动。大家为革命先辈献上鲜花,擦拭墓碑,默哀致敬,开展主题演讲,重温入党誓词,表达对英烈的崇高敬意和深切缅怀。各地烈士陵园也是重要的爱国主义教育基地、国防教育基地和青少年红色教育基地。

每一个烈士陵园都是传承红色基因和开展爱国主义教育的重要载体。在昌吉烈士陵园里,安葬着24名烈士、6名老红军和21名因公牺牲人员。在奇台烈士陵园,有为新疆和平解放做出牺牲的数十名英烈长眠于此。

保护和传承是最好的纪念。长眠的英烈已然故去,但他们的事迹从未被人遗忘。每年都会有群众自发到烈士陵园进行祭奠,瞻仰烈士英灵。我州还将烈士纪念设施建设和保护管理经费列入财政预算,使每一处烈士纪念设施都能得到有效保护,同时加大烈士遗属在医疗、住房、教育、参军、就业等方面的优待政策的落实,保障好、照顾好、关爱好烈士遗属。

走得再远,也不能忘记来时的路。英烈精神、红色基因,是先烈对后世的血脉传承;不忘初心、弘扬传承,是我们对英雄的最好纪念。把记忆放在心底,让怀念成为动力。这个清明节,让我们一起铭记,接续奋进。



4月2日,新疆出入境边防检查总站昌吉边境管理支队托浪岗边境派出所针对边境牧场进入春季转场季,成立了由民警组成的“护牧转场服务队”,全程为牧民及牲畜转场保驾护航,确保牧民群众及牲畜安全顺利转场。 本报记者 何龙 摄

“煤改电”让村民屋暖心更暖

昌吉市佃坝镇实施清洁能源替代工程

▲06版/03版▼

专项整治道路执法“乱象”! 12328受理

昌吉州全面启动道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036